Общество с ограниченной ответственностью «Фильтрационные Технологии»

Юридический адрес (фактический адрес): 141100, Московская обл., Щелковский район, г.Щелково, ул. Заречная, д.153, корпус 1 ИНН/КПП 3321023140/505001001
ПАО Банк «Возрождение» г. Москва, БИК 044525181, к/с 3010181090000000181, р/с 40702810806000142162 тел. (499) 969-80-53, E-mail: fabrika@filters.ru

Руководителю предприятия!

Общество с ограниченной ответственностью «Фильтрационные Технологии» (ИНН 3321023140) является сертифицированным производителем воздушных фильтров и фильтрационного оборудования. ООО «Фильтрационные Технологии» настоящим письмом подтверждает, что Общество с ограниченной ответственностью «Стандарт» (ИНН 7713748722), является официальным представителем производителя на территории Российской Федерации и уполномочено представлять, и реализовывать продукцию ООО «Фильтрационные Технологии», а так же вести переговоры и заключать контракты на воздушные фильтры и фильтрационное оборудование.

Все технические, коммерческие и организационные вопросы, связанные с поставкой продукции производства ООО «Фильтрационные Технологии» для нужд конечных Заказчиков входят в зону ответственности компании ООО «Стандарт».

Гарантийные обязательства на продукцию ООО «Фильтрационные Технологии», поставляемого силами ООО «Стандарт» выполняет непосредственно производитель ООО «Фильтрационные технологии».

Полномочия компании ООО «Стандарт» действительны до 31.12.2019г.

Коммерческий директор ООО «Фильтрационные Технол

/Д.В. Истратенков /